І. Вступ.
II. Методичні рекомендації для вчителів

ІІІ.  Завдання в тестовій формі.

ІV.  Висновки.
V. Список використаної літератури. 
Основні ознаки відмінності тестів шкільної успішності, наприклад, від контрольної роботи, є в тому , що за їх допомогою можна:

1) Перевірити  великий  об’єм вивченого матеріалу малими порціями;
2) Швидко діагностувати засвоєння навчального матеріалу великою кількістю учнів.

Дані завдання складені у відповідності з діючою програмою з математики. В тестах пропонуються завдання різних видів: з вибором відповідей, відкритого типу, завдання на встановлення правильної послідовності.
Завдання з вибором відповідей
Такі завдання, як правило, містять запитання та чотири варіанти відповідей до нього (вони позначаються буквами а, б, в та г).  Правильні відповіді, а їх може бути декілька, учню потрібно обвести кружечком.

До завдань з вибором відповідей належать завдання відкритого типу. Під час виконання яких, учневі потрібно вписати відповідь в зазначеному місці тесту.

У завданнях на встановлення правильної послідовності учням потрібно обрати правильну, на їх думку, послідовність дій.

Деякі із запропонованих тестів розраховані на усне виконання завдань, інші потребують від учнів виконання письмових дій. Для виконання цих завдань доречно використовувати чернетку. 

Усі завдання побудовані таким чином, що максимальна кількість балів за кожен тест – 12. Тести складені з урахуванням рівнів засвоюваності навчального матеріалу відповідно до діючої дванадцятибальної системи оцінювання. Таким чином підсумковий тестовий бал відповідає оцінці учня з теми, що перевіряється. 

Завдання  розташовані в порядку зростання складності. Тестові роботи у більшій мірі навчають школяра розподіляти свій час, контролювати себе, не зациклюватися на складних завданнях, залишаючи їх для розв’язання на завершальних етапах роботи.

В запропонованих тестах типи завдань (з вибором відповідей, відкриті) чергуються. Це дозволяє уникнути монотонності в роботі, що в свою чергу знижує втомлюваність школярів, звикання до одного виду роботи.

Завдання підібрані таким чином, що окремі з них (у рамках одного тесту) можуть виконати практично всі учні. Така система має позитивний психологічний вплив. В той же час частина завдань розрахована на учнів з високим рівнем знань.

Завдання побудовані таким чином, щоб відповіді школярів були доказовими, а не лише відтворювали інтуїтивні враження. В арсеналі кожного вчителя поступово накопичується досвід з проведення тестів та підготовки учнів до тестування,що є актуальним у зв’язку з переходом на загальне незалежне оцінювання. Зрозуміло, що непідготовлений до такого виду оцінювання учень, незнайомий з правилами виконання тестових завдань, не зможе отримати об’єктивну оцінку свого рівня знань. Враховуючи вищезазначене, вчителеві потрібно розпочинати підготовку до незалежного зовнішнього оцінювання з п’ятого класу. Саме за цієї умови учень почуватиметься  впевнено під час тестування, зможе застосувати ефективну тактику та стратегію поведінки, і уникнути неприємних несподіванок. 

Узагальнивши досвід незалежного зовнішнього оцінювання, вчені визначили місце тестів в загальній системі навчання і дійшли висновку, що тестування збагачує форми контролю знань та методи навчання, активізує навчальний процес, роблячи його більш керованим.
Методичні рекомендації для вчителів
Розроблені завдання в тестовій формі (з 1по 8) призначені для організації поурочного контролю знань учнів, для проведення перевірочних самостійних робіт.

При їх проведенні вчитель може своєчасно отримати інформацію про те, як засвоюється навчальний матеріал і, залежно від цього, планувати роботу з вивчення теми «Десяткові дроби».

Кожний тест складається з двох варіантів, що містять різнорівневі завдання. Для виконання окремого тесту потрібно 15-20 хвилин.

Залежно від реальних навчальних можливостей класу учитель може визначити інший обсяг тесту або зменшити час на його виконання. Підсумковий тест №9 можна використати для проведення контролю знань з теми або при підготовці до контрольної роботи.

Ці тестові завдання вчитель може також використовувати на власний розсуд на різних етапах уроку, а саме:

а) перевірка домашнього завдання;

б) актуалізація опорних знань;

в) формування навичок і вмінь;

г) систематизація й узагальнення матеріалу;

ґ) самостійна робота;

д) домашнє завдання.

На власний розсуд учитель може зменшити кількість завдань, щоб завантажити всіх учнів відповідно до їхніх можливостей.

Тестові завдання можна використовувати також при різних формах роботи на уроці, як індивідуальних так і групових.

ІНСТРУКЦІЯ

для учнів з виконання тестів:
1. Всі записи у тестах виконуй авторучкою.

2. Не  роби ніяких зайвих, сторонніх записів на сторінці, де надрукований текст. З цією метою використовуй чернетку.

3. Завдання бажано виконувати послідовно, але якщо не можеш впоратися з якимось із них, можна переходити  до наступного, а до пропущеного повернутися потім.

4. Перш ніж обводити вибрані відповіді чи заповнювати бланки відповідей, уважно проаналізуй кожне завдання, у разі необхідності проведи певну роботу у чернетці.

5. Після виконання всього тесту перевір усі відповіді, правильність їх переносу у таблицю.  

 ТЕСТ 1                                      ДЕСЯТКОВИЙ   ДРІБ
                                                                    Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	    1
	    2
	    3
	    4
	     5
	     6
	     7
	     8
	     9

	Відповідь

 
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№ п/п
	                                              Зміст  завдання 
	Кількість балів

	1.
	Як записати число п’ять цілих шістнадцять тисячних у вигляді десяткового дробу?

а)  5,016;      б) 5,16;     в) 0,516;      г) 5, 0016.


	      1б.

	2.
	Скільки десяткових знаків має дріб  20,10063?

а) 3;      б) 4;      в) 5;       г) 7.


	      1б.

	3.
	Як записати число    у вигляді десяткового дробу?
а) 3,7;           б) 0,37;            в) 0,037;          г) 0,0037.


	      1б.

	4.
	Яке число записано десятковим дробом 29,67?

а) 2 ;      б) 29 ;      в) 296 ;       г)  29  .

	       1б.

	5.
	Яку частину від дециметра складають 9 см?

а)   ;          б) 0,09;              в) 0,9;             г) 0,0009.
	       1б.

	6.
	Скільки  кілограмів у 0,028т?

а)  2,8 кг;     б) 280 кг;     в) 28 кг;      г) 0, 28 кг.


	       1б.

	7.
	Скільки одиниць у розряді сотих десяткового дробу 28,3703?

а) 2;            б) 0;                  в) 3;              г) 7.
	       2б.

	8.
	Укажіть число, яке записано сумою 900 + 20 + 1 + 0,2 + 0, 005:

а) 92,125;       б) 9212,5;       в)921,205;       г)921,25.


	       2б.

	9.
	Укажіть правильні твердження про число 37,209:

а) старший розряд числа – розряд десятків;

б) молодший розряд числа – розряд тисяч;

в) у розряді десятих записана цифра 2;

г) цифра 9 в даному числі записана в розряді десятитисячних. 


	       2б.


ТЕСТ 1                                   ДЕСЯТКОВИЙ   ДРІБ
                                                             Варіант 2

   Заповни таблицю:
	Номер завдання
	    1
	    2
	    3
	    4
	     5
	     6
	     7
	     8
	     9

	Відповідь

 
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                              Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Як записати число дві цілих сто двадцять шість десятитисячних?

а) 2,126;       б) 2, 0126;       в) 0,2126;       г) 2, 00126.


	      1б.

	2.
	Скільки десяткових знаків має дріб  12,00012?

а) 2;       б) 3;        в)7;       г) 5.


	      1б.

	3.
	Як записати число  у вигляді десяткового дробу?

а) 6,0;       б) 0,6;       в)0,06;       г) 0, 001.

	      1б.

	4.
	Яке число записано десятковим дробом  20,78?

а) 20  ;        б) 20  ;        в) 207  ;       г)207  .

	       1б.

	5.
	Яку частину від метра складають 35 см?

а) 3,5;        б) 0,35;       в) 3,05;       г)0,035.


	       1б.

	6.
	Скільки кілограмів у  0,25 ц?

а)  4 кг;       б) 100 кг;       в) 2,5 кг;       г) 25 кг.


	       1б.

	7.
	Скільки одиниць  у розряді тисячних десяткового дробу 4625,1037?

а)  6;        б)  0;         в)  3;        г)  7.
	       2б.

	8.
	Укажіть число, яке записано сумою  60 + 5 + 0,1 + 0,08 + 0, 002:

а)  6,5182;        б) 651,82         в) 0,65182;         г) 65,182.


	       2б.

	9.
	Укажіть правильні  твердження про число  6,027:

а) старший розряд числа – розряд тисяч;

б) молодший розряд числа – розряд тисячних;

в) у розряді сотень числа записана цифра 2;

г) цифра 0 записана і розряді десятих


	       2б.


ТЕСТ 2                 ПОРІВНЯННЯ  ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ
                                                             Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	       1
	        2
	        3
	        4
	        5
	        6

	  Відповідь 


	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                               Зміст завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть які числа дорівнюють дробу  2,034:

а)  2,34;   б) 2,03;   в) 2,0340;   г)  2,03400.


	       2б

	2.
	Розташуйте числа   4,28;   3,289;    4,249;   3,78   у порядку зростання:

а) 4,28;    4,249;    3,78;    3,289;

б) 3,289;    3,78;    4,249;   4,28;

в) 4,249;    4,28;   3,289;   3,78;

г) 3,78;   3,289;   4,28;   4,249.
	       2б

	3.
	Яке число можна підставити замість   х  в нерівності  0,03<Х< 0,031:

а) 0,030;   б) 0,0301;   в)0,0309;   г) такого числа немає.


	       2б

	4.
	Укажіть правильні твердження:

    О .                                                .        


    О                                          

     O                               
а) серед точок M,N і P найбільшу координату має точка М;

б) серед точок M,N і P найменшу координату має точка Р;

в) точки N і P мають однакові координати;

г) координата точки N більша за координату точку М.
	       2б

	5.
	Укажіть нерівності, які при заміні зірочки (*) будь-якою цифрою, крім 0, будуть правильними:

а) 67,28*> 67,28;   б) 75,62*< 75,629*; 

в) 564,2*7 > 564,27;    г) *,** > **,*.
	       2б

	6.
	Укажіть всі цифри, які можна підставити замість  а, щоб нерівність  

0,7а5 < 0,a62 була правильною:

а) 0;   б) 8,9;     в) 9;   г) 1,2,3,4,5,6.
	       2б


  ТЕСТ 2                  ПОРІВНЯННЯ  ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ
                                                             Варіант 2

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	       1
	        2
	        3
	        4
	        5
	        6

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                               Зміст завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть які числа дорівнюють дробу  14,03:

а)  14,3;   б) 14,030;   в) 14;     г)  14,003.


	       2б

	2.
	Розташуйте числа 2,3784; 3,2378; 3,023;  2,978  у порядку спадання:

а)  2,3784; 2,978;   3,023;  3,2378;

б)  3,023;  2,978;  3,2378; 2,3784; 

в)  3,2378; 3,023;  2,978;  2,3784;  

г)   3,2378; 2,3784; 3,023;  2,978.
	       2б

	3.
	Яке число можна підставити замість   х  в нерівності  0,01 <Х< 0,011:

а) 0,0101;   б) 0,0111;   в)0,01019;   г) такого числа немає.


	       2б

	4.
	Укажіть правильні твердження:

    О .                                                .        


    О                                          

     O                               
а) серед точок А,В і С найменшу координату має точка С;

б) точки А і В мають рівні координати;

в) серед точок А,В і С найбільшу координату має точка В;

г) координата точки В менша за координату точки А.


	       2б

	5.
	Укажіть нерівності, які при заміні зірочки (*) будь-якою цифрою, крім 0, будуть правильними:

а)  287,379*> 287,379;      б)  2,473 > 2,4*73; 

в)  8,42 < 8,4*2;    г) 6*,394 > 6,394.
	       2б

	6.
	Укажіть всі цифри, які можна підставити замість  а, щоб нерівність  

0,8а3 > 0,a92    була правильною:

а) 9;   б) 0,1,2,3,4,5,6,7;     в) 8,9;   г) таких цифр немає.
	       2б


            ТЕСТ 3    ПРИБЛИЗНЕ ЗНАЧЕННЯ ВЕЛИЧИНИ. ОКРУГЛЕННЯ   

                                                ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ
                                                                 Варіант 1

Заповни таблицю
	Номер завдання
	     1
	      2
	      3
	      4
	      5
	      6
	      7

	Відповідь

 
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                               Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть правильні твердження :

а) 25,73 25,8;        б)  39,84  39,3;    в) 47,56  48;                              г) 256,387  257.

	  1б.

	2.
	Швидкісна траса складається з чотирьох ділянок. Довжина першої – 28,7 км, другої – 35,8 км, третьої – 40 км, четвертої – 37,4 км. Укажіть правильні твердження:

а) кількість  ділянок траси задана точно;

б) довжина ділянок приблизна;

в) довжина третьої ділянки задана точно;

г) довжина всієї траси визначається точно.
	   1б.

	3.
	На виготовлення деталі іде 62 г металу. Скільки деталей можна зробити з 775 г металу?

а) 12;           б)  11;        в)  13;        г) 12,5.
	    2б.

	4.
	Укажіть правильні твердження про  дріб 4,072:

а) 4 – результат округлення дробу до цілих;

б) 4,1 – результат округлення дробу до десятих;

в) 4,08 – результат округлення дробу до сотих;

г) 5 – результат округлення дробу до цілих.
	   2б.

	5.
	Не виконуючи обчислень, укажіть з точністю до одиниць результат дії  5,792 + 25,34:

а) 30;           б) 31;         в) 31,1;       г)32.
	    2б.

	6.
	Не виконуючи обчислень, укажіть з точністю до десятих результат дії   12,284 – 3,47:

а) 9,8;             б) 9;           в) 8,8;          г) 8,7.
	    2б.

	7.
	Не виконуючи обчислень, укажіть вираз з найбільшим значенням:

а) 37 · 52;    б)  39 ·57;       в) 49 ·34;        г) 41 · 59.
	    2б.


             ТЕСТ 3    ПРИБЛИЗНЕ ЗНАЧЕННЯ ВЕЛИЧИНИ. ОКРУГЛЕННЯ   

                                                ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ
                                                                  Варіант 2

Заповни таблицю
	Номер завдання
	     1
	      2
	      3
	      4
	      5
	      6
	      7

	Відповідь

 
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                               Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть правильні твердження :

а) 37,459 37,46;        б)  28,76  28,7;    в) 57,25  57;                              г) 86,357  86,3.

	  1б.

	2.
	Група з п’яти мандрівників добиралась до міста потягом, теплоходом і літаком. Група подолала відстань у 1800 км. Укажіть правильні твердження:

а) кількість людей у групі задано приблизно;

б) відстань, яку подолала група задана точно;

в) відстань, яку подолали мандрівники приблизна;

г) кількість мандрівників задано точно.
	   1б.

	3.
	Маємо 122 м тканини. На один чоловічий костюм іде  3 м тканини. Скільки всього костюмів можна пошити?


	    2б.

	4.
	Укажіть правильні твердження про  дріб 2,781:

а) 2,7 – результат округлення дробу до десятих;

б) 3 – результат округлення дробу до цілих;

в) 2,79  – результат округлення дробу до сотих;

г) 2,8 – результат округлення дробу до десятих.
	   2б.

	5.
	Не виконуючи обчислень, укажіть з точністю до одиниць результат дії  3,85 + 17,283:

а) 20;           б) 21;         в) 22;       г)23.
	   2б.

	6.
	Не виконуючи обчислень, укажіть з точністю до десятих результат дії   7,784 – 4,45:

а) 3,2;           б) 3,3;           в) 3,4;             г) 3.  
	    2б.

	7.
	Не виконуючи обчислень, укажіть вираз з найменшим значенням:

а) 28 · 43;    б)  31 ·49;       в) 41 ·25;        г) 29 · 44.
	    2б.


       ТЕСТ 4       ДОДАВАННЯ  І ВІДНІМАННЯ ДЕСЯТКОВИХ  ДРОБІВ
                                                                    Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	     1
	     2
	    3
	     4
	    5
	     6
	    7
	    8

	Відповідь

  
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                      Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть приклади, в яких додавання виконано правильно:

а)    279,04       б)  37,284         в)  28,145    г)    42,790

    +  __0,28        +  221,37           + 454,37          + 0,284
        279,32             59,421             735,82            43,074.


	   1,5 б.

	2.
	Укажіть значення суми 42,7 + 0,56

а) 48,3;       б) 43,26;       в) 4,83       г) 44,26 .


	   1,5 б.

	3.
	Укажіть значення різниці   34,7 -  2,729:

а) 32,071;     б) 7,41;      в) 3,1971;       г) 31,971. 
	   1,5 б.

	4.
	Укажіть значення виразу  19 – 11,08 + 8,5 + 6,24:

а) 21,76;      б) 22,66;       в) 15,01;       г) 23,66.
	   1,5 б.

	5.
	Коренем рівняння  2,73 – х = 0,219   є число:

а) 2,511;      б) 2,949;       в) 0,074;      г) 2,611.
	    1,5 б.

	6.
	Швидкість катера за течією річки  28,7 км/год.  Швидкість течії річки -  3,1 км/год.  Укажіть правильні твердження:

а) власна швидкість катера 31,8 км/год.;

б) швидкість проти течії  22,5 км/год.;

в) проти течії катер рухається швидше ніж у стоячій воді;

г) у стоячій воді швидкість катера  25,6 км/год.   
	    1,5 б.

	7.
	Яку  цифру можна підставити замість *, щоб виконувалась рівність  19,7 + *,* = 2*,5.

Відповідь: __________________


	   1,5 б.

	8.
	Половину шляху туристи йшли пішки, а другу – їхали  на велосипедах, витратив на весь шлях 12,5 год. Якщо весь шлях вони їхали б на велосипедах, то витратили б  6 годин. Скільки часу витратять туристи, якщо весь шлях пройдуть пішки?

Відповідь:  __________________

 
	   1,5 б.


         ТЕСТ 4       ДОДАВАННЯ  І ВІДНІМАННЯ ДЕСЯТКОВИХ  ДРОБІВ
                                                                   Варіант 2

  Заповни таблицю:
	Номер завдання
	     1
	     2
	    3
	     4
	    5
	     6
	    7
	    8

	Відповідь

  
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                      Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть приклади, в яких додавання виконано правильно:

а)   371,02       б)  821,72         в)  75,25    г)    87,451

    + 0,2639        +  23,021           +  0,20_         + 3,722
       497,41          105,193              75,45           91,173
	   1,5 б.

	2.
	Укажіть значення суми   38,5 + 0,86

а) 39,36;       б) 3,71;       в) 37,1;       г) 38,91 .
	   1,5 б.

	3.
	Укажіть значення різниці   22,6 – 1,234:

а) 10,26;     б) 21,366;      в) 1,026;       г) 21,772. 
	   1,5 б.

	4.
	Укажіть значення виразу  7,32 – 1,7 + 3,42 – 0,04 :

а) 10,17;      б) 9,08;       в) 9;       г) 10,48.
	   1,5 б.

	5.
	Коренем рівняння  х – 0,47 = 5,812   є число:

а) 5,859;      б) 5,765;       в) 5,342;      г) 6,282.
	    1,5 б.

	6.
	Швидкість човна по озеру  14,3 км/год.  Швидкість течії річки -  2,8 км/год.  Укажіть правильні твердження:

а) швидкість човна в стоячій воді 14,3 км/год.;

б) швидкість човна за течією 17,1 км/год.;

в) швидкість човна проти течії 17,1 км/год.;

г) за течією та проти течії човен рухається з однаковою швидкістю – 11,5 км/год.   
	    1,5 б.

	7.
	Яку  цифру можна підставити замість *, щоб виконувалась рівність  *2,3 + *,* = 102,2.

Відповідь: __________________


	   1,5 б.

	8.
	Першу половину шляху туристи йшли пішки, а другу – їхали  на велосипедах, витратив на весь шлях 2 год. Якщо б  вони весь шлях їхали  на велосипедах, то витратили б  1 годину. У скільки разів швидше вони їхали на велосипедах ніж пішки?

Відповідь:  __________________

 
	   1,5 б.


      ТЕСТ 5                     МНОЖЕННЯ ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ
                                                                   Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	     1
	     2
	     3
	     4
	     5
	      6
	     7
	     8

	Відповідь


	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                    Зміст завдання
	Кількість балів

	1.
	Заповни пропуски, щоб помножити число на 0,01 достатньо поділити його на _____ , для цього потрібно  кому перенести на ____ цифри  _____.


	   1,5б.

	2.
	Обчисліть: 

 21,07 · 1000 =


	   1,5б.

	3.
	Виконайте множення:

  11,3 · 0,94 =


	   1,5б.

	4.
	Знайдіть площу квадрата зі стороною - 1,6 м. Відповідь запишіть у квадратних метрах.

Відповідь: ____________


	   1,5б.

	5.
	Знайдіть значення виразу: 

8,71 · 0,6 – 4,2 · 1,23 =


	   1,5б.

	6.
	Розв’яжіть рівняння:

47,34 – х : 2,04 = 26,16

Відповідь:  х = _________


	   1,5б.

	7.
	Турист за перший день пройшов 17,5 км, за другий день – 0,6 того, що пройшов за перший день. Скільки кілометрів пройшов турист за другий день?

Відповідь: _________________


	    1,5б.

	8.
	Не виконуючи дії, розташуйте вирази за спаданням їх значень: 

2,4;                        2,4 ·3;                        2,4 · 0,3.

Відповідь: _____________


	   1,5б.


   ТЕСТ 5                     МНОЖЕННЯ ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ
                                                                 Варіант 2

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	     1
	     2
	     3
	     4
	     5
	      6
	     7
	     8

	Відповідь


	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                            Зміст завдання
	Кількість балів

	1.
	Заповни пропуски, щоб помножити число на 0,001 достатньо поділити його на _____ , для цього потрібно  кому перенести на ____ цифри  _____.


	   1,5б.

	2.
	Обчисліть: 

 34,021 · 100 =


	   1,5б.

	3.
	Виконайте множення:

 1,14 · 0,23 =


	   1,5б.

	4.
	Знайдіть площу прямокутника з довжиною – 2,4 м і шириною – 0,3 м. Відповідь запишіть у квадратних метрах.

Відповідь: ____________


	   1,5б.

	5.
	Знайдіть значення виразу: 

1,83 · 2,4 + 3,7 · 0,24 =


	   1,5б.

	6.
	Розв’яжіть рівняння:

х  : 2,34 + 4,25 = 5,12

Відповідь: х =_______


	   1,5б.

	7.
	Тракторист за перший день виорав  6,9 га, за другий день – 0,8 того, що виорав за перший день. Скільки гектарів виорав тракторист за другий день?

Відповідь: _________________


	    1,5б.

	8.
	Не виконуючи дії, розташуйте вирази за спаданням їх значень: 

3,7;                        3,7 · 2;                      3,7 · 0,2.

Відповідь: _____________


	   1,5б.


        ТЕСТ 6                ДІЛЕННЯ ДЕСЯТКОВИХ  ДРОБІВ
                                                                      Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	   1
	    2
	    3
	    4
	    5
	    6
	    7
	    8
	    9

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                          Зміст завдання
	Кількість

балів 

	1.
	Щоб поділити  число на 0,01 достатньо:

а) помножити його на 100;                б) помножити його на 10;

в) помножити його на 0,1;                 г) поділити його на 100.
	     1б.

	2.
	Укажіть правильні рівності:

а) 37,4 : 0,01 = 3740;         б) 274,05 : 0,01 = 2,7405;

в) 37,56 : 0,1 = 3,756;        г) 0,285 : 0,1 = 2,85.
	     1б.

	3.
	Щоб поділити 24,676 на 1,24, достатньо поділити на 124 число:

а) 0,24676;       б) 246,76;       в) 2467,6;        г) 24676.


	     1б.

	4.
	Виконайте ділення:

28,085 : 137 = ___________


	    1б.

	5.
	Укажіть значення частки 14,28 : 3,4 =

а) 42;         б) 4,2;          в) 420;          г)0,42.


	    1б.

	6.
	Шлях  довжиною у 17,28 км пішохід пройшов зі швидкістю 4,8 км/г.  Скільки часу він був у путі? 

а) 0,36год.;         б) 3,6год.;            в) 36 год.;        г)82,944 год.   
	     1б.

	7.
	Коренем рівняння  х · 1,2 – 2,4 = 3,36  є число:

а)  0,8;            б) 1,152;         в)  48;         г) 4,8.


	     2б.

	8.
	Укажіть значення виразу:   3,9 · 0,12 : 1,3 =

а) 0,36;          б) 3,6;              в) 36;          г) 0,6084.
	     2б.

	9.
	Не виконуючи дій розташуйте вирази за спаданням їх значень:

7,826;       7,826 · 0,33;        7,826 : 0,33:

а) 7,826 · 0,33;    7,826;    7,826 : 0,33;

б) 7,826 : 0,33;    7,826;    7,826 · 0,33;

в) 7,826 · 0,33;     7,826 : 0,33;   7,826;   

г) 7,826 : 0,33;      7,826 · 0,33;   7,826.   


	     2б.


              ТЕСТ 6                ДІЛЕННЯ ДЕСЯТКОВИХ  ДРОБІВ
                                                                    Варіант 2

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	   1
	    2
	    3
	    4
	    5
	    6
	    7
	    8
	    9

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                          Зміст завдання
	Кількість

балів 

	1.
	Щоб поділити  число на 0,1 достатньо:

а) поділити його на 100;                б) поділити його на 10;

в) помножити його на 10;              г) помножити його на 100.
	     1б.

	2.
	Укажіть правильні рівності:

а) 21,34 : 0,01 = 2134;         б) 37,0024 : 0,01 = 3700,24

в) 3,07 : 0,1 = 0,0307;          г) 729,02 : 0,1 = 72,902.
	     1б.

	3.
	Щоб поділити 12,914 на 2,75, достатньо поділити на 275 число:

а) 12914;       б) 1291,4;       в) 129,14;        г) 0,12914.


	     1б.

	4.
	Виконайте ділення:

7,024 : 16 = ____________


	    1б.

	5.
	Укажіть значення частки 41,58 : 7,7 =

а) 5,4;         б) 54;          в) 540;          г) 0,54.


	    1б.

	6.
	Шлях  довжиною у 228,6 км потяг проїхав за 3,6год. Знайди швидкість потягу. 

а) 64,5 км/год.;     б) 63,5 км/год.;      в) 6,35 км/ год.;       

 г) 63 км/ год.   
	     1б.

	7.
	Коренем рівняння  х · 3,2 + 21,7 = 22,98  є число:

а)  65,44;            б) 4;         в)  0,4;         г) 13,9625.
	     2б.

	8.
	Укажіть значення виразу:   4,2 · 0,24 : 0,7 =

а) 144;          б) 0,144;              в) 14,4;          г) 1,44.
	     2б.

	9.
	Не виконуючи дій розташуйте вирази за зростанням їх значень:  3,425;      3,425 · 0,23;      3,425 : 0,23:

а) 3,425 : 0,23;      3,425;       3,425 · 0,23;  

б) 3,425;       3,425 · 0,23;      3,425 : 0,23;

в) 3,425 · 0,23;      3,425;      3,425 : 0,23;

г) 3,425 · 0,23;    3,425 : 0,23;    3,425.


	     2б.


  ТЕСТ 7    ПЕРЕТВОРЕННЯ ДЕСЯТКОВОГО ДРОБУ В ЗВИЧАЙНИЙ ТА      

                                      ЗВИЧАЙНОГО В ДЕСЯТКОВИЙ
                                                                Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	       1
	        2
	        3
	        4
	        5
	        6

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                       Зміст  завдання 
	Кількість балів

	1.
	Укажіть правильні рівності:

а) 0,07 = ;        б) 0,125 = ;         в) 0,6 = ;       г) 0,9 =  .

	    2б.

	2.
	Перетворіть десятковий дріб  2,4  у мішане число.

Відповідь:  ___________


	    2б.

	3.
	Укажіть правильні рівності:

а)  = 0,45;     б)   =  0,2;      в)   = 0,15;   г)  = 0,18.

	    2б.

	4.
	Запишіть число   у вигляді  десяткового дробу.

Відповідь: ________

	    2б.

	5.
	Укажіть правильні рівності:

а) 0,56 :  = 6,4;          б) 2   · 1,2 = 3,12;     

в) 3  :  2,3 = 1,5        г) 6,4 · 3   = 2.

	    2б.

	6.
	Укажіть десятковий дріб, який задовольняє нерівності

   < а <   :

а) 0,42;             б) 0,45;            в) 0,63;             г) 0,52.

	    2б.


    ТЕСТ 7    ПЕРЕТВОРЕННЯ ДЕСЯТКОВОГО ДРОБУ В ЗВИЧАЙНИЙ ТА      

                                       ЗВИЧАЙНОГО В ДЕСЯТКОВИЙ
                                                                Варіант 2

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	       1
	        2
	        3
	        4
	        5
	        6

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                       Зміст  завдання 
	Кількість балів

	1.
	Укажіть правильні рівності:

а) 0,3 =;     б) 0,8 = ;      в) 0,09 = ;       г) 0,04 =  .

	    2б.

	2.
	Перетворіть десятковий дріб  3,2  у мішане число.

Відповідь:  ___________


	    2б.

	3.
	Укажіть правильні рівності:

а)  = 0,75;     б)   =  0,36;      в)   = 0,75;    г)  = 0,125.

	    2б.

	4.
	Запишіть число      у вигляді  десяткового дробу.

Відповідь: ________

	    2б.

	5.
	Укажіть правильні рівності:

а) 2,4 :  = ;                  б) 1,75· 1  = 2,1    

 в)    1,25 ·2   =3 ;      г)  5   : 3,2 = 1  .

	    2б.

	6.
	Укажіть десятковий дріб, який задовольняє нерівності

 1  < b < 2    :

а) 1,83;             б) 2,9;            в) 1,84;             г) 2,851.

	    2б.


       ТЕСТ 8         ВИРАЗИ  З ДЕСЯТКОВИМИ  ТА ЗВИЧАЙНИМИ

                                                         ДРОБАМИ
                                                                  Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	       1
	       2
	      3
	        4
	       5
	       6

	Відповідь


	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                          Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть правильні рівності:

а)  4   · 0,4 = 1,84;         б) 3,6  : 1  = 0,3;

в)  0,9 ·  =  ;                  г) 2,75 : 2  =1  .

	      2б.

	2.
	Знайдіть значення виразу:

   · 0,75 + 0,8 ·  

Відповідь: ________ .
	     2б.

	3.
	Коренем якого рівняння є число  0,3?

а)  х : 2  = 0,7;                      б) 5х + 6  = 8,3;

в) 1,2 · (3,5 +  х) = 4,32;     г)  (  х + 6  ) : 33 = 0,2 . 

	     2б.

	4.
	Укажіть  вирази, значення яких дорівнює   :

а)  (  – 2  · 0,15) : 0,3;       б)  (3,6 + 1  ) : 2,4;

в) ( 1  -    ) : 0,75;               г)  ( 2,2 +   ) · 1  .

	     2б.

	5.
	Мати купила мандарини та апельсини. Відомо, що вона купила  1,8 кг  мандарин, що становило  всієї покупки. Скільки кілограмів важать мандарини та апельсини разом? Відповідь запишіть у кілограмах. Відповідь: _________ .


	     2б.

	6.
	Знайдіть значення виразу:

  0,6 ·   -  ( 3  - 2  ) : 9,6 

Відповідь:  ________ .

	     2б.


ТЕСТ 8         ВИРАЗИ  З ДЕСЯТКОВИМИ  ТА ЗВИЧАЙНИМИ

                                                          ДРОБАМИ
                                                                  Варіант 2

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	       1
	       2
	      3
	        4
	       5
	       6

	Відповідь


	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                          Зміст  завдання
	Кількість балів

	1.
	Укажіть правильні рівності:

а) 0,25 ·     = 13 ;         б) 0,3  · 1  = 0,48;

в) 1   : 1,25 =1 ;          г) 3   : 2,1 = 1  .

	      2б.

	2.
	Знайдіть значення виразу:

   ·  +  · 0,5

Відповідь: ________ .
	     2б.

	3.
	Коренем якого рівняння є число  0,5?

а) 2  х + 0,4 = 1 ;                      б) 2  х = 2 ;

в) 4х + 2  = 2  ;             г)  1,6 · (0,3 +  х) = 1   .

	     2б.

	4.
	Укажіть  вирази, значення яких дорівнює   :

а)  (  + 1,2) · ;             б)  (3 – 3,2 ) · ;

в) (0,2 + 1  ) : 8  ;          г)  ( 1   : 1,5 -   ) :    .

	     2б.

	5.
	Вага кошеняти 0,6 кг, що становить   ваги кішки. Скільки важить кішка? Відповідь запишіть у кілограмах.  

Відповідь: _________ .


	     2б.

	6.
	Знайдіть значення виразу:

  0,9 ·   -  ( 4  - 1  ) : 8,4 

Відповідь:  ________ .

	     2б.


           ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ 9
                                                                    Варіант 1

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	   1
	    2
	   3
	    4
	   5
	    6
	    7
	   8
	   9
	  10

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                         Зміст завдання 
	Кількість балів

	1.
	Виразіть у квадратних метрах 5387 см2 
Відповідь: ________.


	    1б.

	2.
	Запишіть у вигляді десяткового дробу число  .

Відповідь: _________ .

	    1б.

	3.
	Яку температуру показує термометр?
а)   11,06°;         б) 12  ° ;
в)  11,6°;             г)  11   ° .

	   1б.

	4.
	Яке з чисел  0,625;  0,25;   0,3753;    0,125  є найменшим?

а) 0,625;           б) 0,25;      в) 0,3753;          г) 0,125  .


	    1б.

	5.
	Яку цифру можна записати замість зірочки (*), щоб нерівність 

2,3*7 > 2,377 була правильною?

а) 7,8,9;          б) 7,8,9,0;         в) 8,9;          г) 0,1,2,3,4,5,6.


	    1б.

	6.
	Яке число є коренем рівняння  3,87 + k + 0,71 = 14,7?

а) 11,28;       б) 11,12;       в) 10,12;        г) 10,28.


	    1б.

	7.
	Велосипедист їхав 2 години зі швидкістю 12,6 км/год. і  4 години зі швидкістю 13,5 км/год. Знайдіть його середню швидкість на всьому шляху.

а) 13,2 км/год.;                  б) 26,1 км/год.;   

в) 13,05 км/год.;                 г) 8,7 км/год.


	    1б.

	8.
	Обчисліть:

 (17,28 : 3,2 + 1,4 · 2,5) : 89 + 1,9

Відповідь: ____________ .


	    1б.

	9.
	Який знак треба підставити замість зірочки (*), щоб твердження було правильним:  0,7 *  ?

а)  > ;                 б) < ;              в)  = ;                  г) ≤ .

	     2б.

	10.
	Розв’яжіть рівняння  1  х – 1  = 1,1.   Відповідь запишіть  десятковим дробом.

Відповідь: _________  .


	     2б.


                                              ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ 9
                                                                    Варіант 2

Заповни таблицю:
	Номер завдання
	   1
	    2
	   3
	    4
	   5
	    6
	    7
	   8
	   9
	  10

	Відповідь 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	№

п/п
	                                         Зміст завдання 
	Кількість балів

	1.
	Виразіть у квадратних метрах 28756 см3 
Відповідь: ________.


	    1б.

	2.
	Запишіть у вигляді  мішаного  числа   1,16 .

Відповідь: _________ .

	    1б.

	3.
	Яку температуру показує термометр?
а)   12 °;         б) 12,3 ° ;
в)  12,03°;         г)  15°.

	   1б.

	4.
	Який з дробів  0,635823;   0,6316;   0,633;   0,6359 є найменшим?

а) 0,635823;          б) 0,6316;   в) 0,633;   г) ;   0,6359.


	    1б.

	5.
	Яку цифру можна записати замість зірочки (*), щоб нерівність 

1,*25 <  1,325 була правильною?

а)  4,5,6,7,8,9;           б) 2,3;         в) 0,1,2;          г) 0,1,2,3.


	    1б.

	6.
	Яке число є коренем рівняння  3,71 + а + 1,78 = 12,2?

а) 5,73;       б) 6,71;       в) 17,69;        г) 6,81.


	    1б.

	7.
	Машина їхала 3 години зі швидкістю 58,4 км/год. і  4 години зі швидкістю 61,2 км/год.  Знайдіть  середню швидкість машини на всьому шляху.

а) 119,6 км/год.;           б) 60 км/год.;         

в) 59,8 км/год.;              г) 29,9 км/год.


	    1б.

	8.
	Обчисліть:

 (37,41 : 4,3 + 1,3 · 2,6) : 4

Відповідь: ____________ .


	    1б.

	9.
	Який знак треба підставити замість зірочки (*), щоб твердження було правильним:  0,3 *  ?

а)  > ;                 б) < ;              в)  = ;                  г) ≥ 0 .

	     2б.

	10.
	Розв’яжіть рівняння  2  х – 3  = 2,1.   Відповідь запишіть  десятковим дробом.

Відповідь: _________  .


	     2б.


                                              ВІДПОВІДІ  ДО  ТЕСТІВ
                                                             Варіант 1
	№ тесту
	                                                Номери  завдань

	
	    1
	     2
	     3
	    4
	    5
	    6
	    7
	     8
	    9
	   10

	1.
	    А
	    В
	    В
	   Б
	   В
	    В
	    Г
	     В
	  А, В
	

	2.
	  В, Г
	    Б
	   Б, В
	  А, Б
	  А, Б
	    Б
	
	
	
	

	3.
	  Б, В
	   А, Б
	     А
	  А, Б
	   Б
	    В
	    Г
	
	
	

	4.
	  А, Г
	    Б
	    Г
	    Б
	   А
	  Б, Г
	    8
	  19 г
	
	

	5.
	   100

  дві вліво
	21070
	10,622
	 2,56
	  0,06
	43,2072
	  10,5
	2,4 · 3

   2,4

2,4 · 0,3
	
	

	6.
	   А
	  А, Г
	   В
	0,205
	   Б
	    Б
	     Г
	   А
	    Б
	

	7.
	  А, В
	2 
	   В, Г
	  0,24
	  Б, В
	  Б, Г
	
	
	
	

	8.
	  В, Г
	1 
	Б,В,Г
	  А, В
	 2,16 кг
	  
	
	
	
	

	9.
	 0,5387  

     м3
	0,625
	   Б
	    Г
	     В
	    В
	     А
	     2
	    А
	   1,5


                                                              Варіант 2
	№ тесту
	                                              Номери завдань

	
	   1
	    2
	    3
	    4
	    5
	   6
	   7
	    8
	    9
	   10

	1.
	   Б
	    Г
	    В
	    А
	    Б
	    Г
	   В
	    Г
	  Б, Г
	

	2.
	   Б, В
	   В
	  А, В
	   А, В
	    Г
	   Б
	
	
	
	

	3.
	  А, В
	  В, Г
	    В
	   Б, Г
	   Б
	   Б
	    В
	
	
	

	4.
	  В, Г
	   А
	   Б
	    В
	   Г
	  А, Б
	    9
	   3р
	
	

	5.
	10 одну вліво
	3402,1
	0,2622
	0,72
	5,28
	2,0358
	5,52
	3,7·0,2

  3,7

3,7·2
	
	

	6.
	  В
	А, Б
	   Б
	0,439
	  А
	  Б
	   В
	  Г
	  В
	

	7.
	  Б , В
	 3 
	  А, Б
	0,875
	  Б, Г
	   В, Г
	
	
	
	

	8.
	  Б, В
	  
	 А, Г
	А,В,Г
	1,5 кг
	
	
	
	
	

	9.
	0,028756

    М3
	 1
	   Б
	     Г
	   В
	   Б
	   Б
	 3,02
	   Б
	  2,1


    ВИСНОВКИ
Тести як система оцінки шкільної успішності мають цілий  ряд позитивних характеристик, які дозволяють:

1) враховувати  індивідуальні особливості учнів під час  перевірки  результатів навчання;

2) перевірити  якість  засвоєння учнями теоретичного та практичного матеріалу;

3) оживити процес навчання, вводячи не тільки нову для учнів форму контролю, але й різні види тестів;

4) зекономити навчальний час, який витрачається на опитування, та час учителя який витрачається на перевірку результатів виконаної учнями роботи;

5) використовувати тести для комп’ютеризації;

6) ефективно підготуватися до зовнішнього незалежного оцінювання.
                   Список  використаної  літератури
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2. Мерзляк А.Г. – Збірник задач і завдань для тематичного оцінювання. Гімназія, 2010 р.
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